Tema N2 8
3AKOH HA AMIIEP

[IpennogaBaredt: 1. ac. 4-p UBaH boagypos

3aa. 1 C kakBa cuJa JeiCTBa XOMOTE€HHO MarHUTHO MoJie ¢ MHAYKUusa B =20 mT Bbpxy
y4acTbK ¢ Ab/KMHA (=10 cm OT NpOBOJHMUK, [10 KOUTO Teue TOK [ =50 A, ako npoBoJ-
HUKDBT € NepHeHJUKYJISIPHO Ha 0JIeTO?

Otrosop: F=1(B=0,1 N.

3az. 2 KakBa cusia JieficTBa Ha y4acCT'bK OT MPaB NPOBOJHUK C I'b/kUHA (=1 cm, 1o KOH-
TO Teue TOK [ =15 A, KoraTo NpoBOJHUKBT C€ HAMHPA B XOMOT€HHO MAarHUTHO I0JIe C
vHAYKuMa B=20 mT u e:

a) ycnope/ZieH Ha UHAYKLUSATA Ha M0JIETO;

0) neprneHAUKYJIsIpeH Ha UHAYKIUSATA Ha TI0JIeTO?

Otrosop:a) F=0 N; 6) F=3 mN.

3aa. 3 [IpaBobruiHa pamka ABCD, o korito Teye Tok [ =10 A, e nocTaBeHa B e JHOPOJHO
(xoMoreHHO) MarHuTHO noJie ¢ uHAYKuUA B=1 T. Onpesnenete MarHUTHUTe cuau F, u

F,, neiicrBamu Ha ctpaHuTe AP =30 cmu PC =10 cm, CbOTBETHO.
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Otrosop: F,=1(B=3 N; F,=0N.

3aa. 4 [lpeacraBeHaTta purypa rnokasBa NpaBoJIMHEWHA YaCT OT MPOBOJAHUK, KOSITO Ce Ha-
MUpa MeX/y MOJCUTE HA MOCTOSIHEH MAarHuT ¢ uaMeTbp d =8 cm. Mexy noJsitocute
Ha MarHuTa noJeTo e NpubJU3NUTeNHO eJHOPoAHO ¢ UHAYKUUsA B=0,2 T. U3BbH Maruu-
Ta MoJIeTO ce MpeHebpersa. OnpeesieTe rojeMrMHaTa U OCOKaTa HA MarHUTHATA CUJIA,
KOSITO JIeCTBA Ha NPOBOJHMKA, aKO TOKBT npe3 Hero e I =20 A. [IpoBOAHUKBT e mep-
NeH/UKYJISIpEH HA UHAYKIIMOHHUTE JIMHUU.
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8 cm

OtroBop: F=I1dB=0,32 N.

3aa. 5 /lBara esiekTpo/ia Ha 3apefieH A0 HanpexxeHue U =300 V KoHJeH3aTOp ce AaBaT
HAaK'bCO C OTBepTKa. [Ipeckavya ucKkpa U B Ha4ya/IHUSI MOMEHT Ipe3 OTBepTKaTa NpoTUYa
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cusieH TOK. EKBMBa/IeHTHOTO ChbIPOTHBJIEHHE Ha eJleKTpUYecKaTa Bepura e R=1x10"
. OnpepesieTe MakCMMaJ/iHaTa CTOMHOCT Ha CUJIaTa, C KOSATO MarHUTHOTO oJie Ha 3eMs-
Ta JieiicTBa Ha OTBepTKa. [IpueMeTe, e MarHuTHaTa MHAYKIUA B=5x10" T e HacoueHa
BepTHUKAJIHO Harope.

OTtrosop: F__ :UifBzz,ZS N.

3aza. 6 Ha npaB npoBoAHUK ¢ Ab/KkMHA (=20 cm, pa3noJioKeH NeprneHAuKyJIapHO Ha X0-
MOTeHHO MarHuTHoO noJie ¢ uHaykiusa B=0,08 T, neiictBa cusia F =0,32 N. Kosiko e To-
KbT B IPOBOJHUKA?

OtroBop: [ = il =20 A.
(B

3aza. 7 KoJsiko e rojieMMHaTa Ha MarHUTHATa UHAYKIUS, aKO MaKCMMaJIHaTa CUJIa, JIEUCT-
Ballla HAa Y4acCTbK OT MPOBOAHUK C AbKkUHA (=1 cm, 10 KOUTO Teue TOK =5 A, e F=2
mN?

OTtroBop: B= % =0,04 T.

3az. 8 [IpaBosiHeeH y4acT'bK OT NPOBOJHUK C Ab/KUHA (=2 cm, 10 KOWTO Teye TOK
I=10 A, e nocTaBeH NeprneHAMKYJIAPHO HA UHAYKIIMOHHUTE JIMHUW Ha €JHOPOJHO Mar-
HUTHO noJie. Kosiko e MarHuTHaTa UHAYKUUSA B, ako Ha AaileHrs y4acTbK OT IPOBOIHU-
Ka geMcrBa MmaruuTHa cusia F=0,04 N?

OtroBop: B= f_ﬁ =0,2 T.

3aza. 9 [IpaBoJsiMHeeH NPOBOAHUK C 'bJKMHA (=8 cm ¥ Maca m=4 g MoxXe /Jja ce X/I'b3ra
6e3 TpUeHe MO ABe yCNOpeJHHU peJicu ¢ Ab/KMHA S=40 cm, nocTaBeHU B €JHOPOJHO
MarHuTHO noJie ¢ uHAyKuus B=0,1 T, kakTo e nokasaHo Ha ¢urypara. B HayasmHus mo-
MEHT NMPOBOJHUKDBT € B IOKOW B eAUHUS Kpal Ha pesicuTe. C KaKBa CKOPOCT MPOBOIHU-
KbT 1lle JOCTUTHE 0 IPYTUs Kpal Ha peJICUTe, aKo Mpe3 Hero Teve nocTosiieH Tok [ =10
A?
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OTrosop: v:,/M =4 m/s.
m

3az. 10 Ha purypaTa ca nokazaHU MHAYKIUOHHUTE JIMHUU HA MAarHUTHO MoJie. B moseTto
BJINTA MOJIOXKUTEJIEH 3apsi/l, IOCOKATA HAa CKOPOCTTA HAa KOMTO € KbM JiMcTa. HauepTaliTe
MI0COKaTa Ha MarHUTHaTa CUJa, leMCcTBalla Ha 3apsazaa’?
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